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MEGALAKULT AZ ÚJ TESTÜLET

ÖSZEFOGTUNK A GÁTON

A 2024. június 9-ei önkormányzati választások eredménye alapján 
Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának új képviselő-testülete 
október 7-én tartotta első, alakuló ülését. Az eseményen Nagy János 

(középen) letette polgármesteri esküjét, Orosz László, Lupa János, 
Ladányi Sándor, Kövesdi László, Sipos Sándor, Weinhardt István, 
Szabó József (felső sor balról), Gyurcsik József, Kocsis Éva, Horváth 
Mónika, Tóth Pál, dr. Vántsa Botond és Virág Róbert (alsó sor) letették 
önkormányzati képviselői esküjüket. 

Október 2. és 10. között valamennyi – a bolgár, görög, német, 
roma, román, ruszin és ukrán – nemzetiségi önkormányzat is megtar-
totta alakuló ülését.

(Városunk nyilvános képviselő-testületi üléseit továbbra is követ-
hetik vágatlan videófelvételek formájában a Szigetszentmiklós Város 
Önkormányzata YouTube-csatornánkon, illetve a meghívókat, aktuá-
lis napirendi pontokat és azok tartalmát a szigetszentmiklos.hu/
mikrodat oldalon tekinthetik meg.)

Októberben röviden beszámoltunk az akkor aktuális árvízi helyzetről, 
és a Kisváros oldalain keresztül is kinyilváníthattam köszönetemet 
segítőink számára. Mára tudjuk valamelyest számokban is kifejezni a 
szeptemberi munkálatok adatait: az önkéntesek 58000 zsákot töltöt-
tek meg összesen 218 köbméter homokkal, és cipelték, pakolták sza-
badidejüket feláldozva. Örülök azért is, hogy a személyes jelenlét 
mellett rengetegen jelentkeztek különböző adományokkal. Egy csésze 

forró teától, szendvicsektől, meleg ebédtől kezdve a szerszámok, 
munkagépek és nagy mennyiségű homok felajánlásán át egészen az 
utómunkálatok során nélkülözhetetlen szivattyúkig.

Ismételten szeretném kifejezni hálámat minden támogatónak! 
Hálás vagyok azért, hogy egy olyan város polgármestere lehetek, ahol 
valódi összefogás jellemzi a Lakosságot. Köszönöm, hogy mindig le-
het Önökre számítani!  Nagy János
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A 8. számú vegyes háziorvosi körzetben alapellátás biztosítása

A lakihegyi háziorvosi körzetet ellátó dr. Surányi Hilda önkormány-
zatunkkal kötött szerződésének közös megegyezéssel történő meg-
szüntetését kérte. Surányi doktornő munkájára sajnos sok lakossági 
panasz érkezett, ezen kívül egészségügyi okok miatt sem tudja to-
vább ellátni a körzetet, őt jelenleg is dr. Szisz János helyettesíti, aki 
továbbra is vállalná ezt a feladatot, a későbbiekben pedig a praxist 
is szándékában áll átvenni.  A szóban forgó, tartósan betöltetlen 
körzet praxisjogára több alkalommal is kiírt pályázatra eddig nem 
érkezett érdeklődés, önkormányzatunk jelenleg is várja a háziorvo-
sok jelentkezését, ám mivel vegyes (felnőtt és gyermek) körzetről 
van szó, az átlagosnál is csekélyebb a remény a betöltésére. Orosz 
László, a lakihegyi városrész képviselője módosító indítványt nyúj-
tott be, melynek értelmében a doktornő szerződésének felbontása 
után önkormányzatunk ne bízza meg dr. Szisz Jánost a körzet ellá-
tásával. A Hivatal tájékoztatása szerint, amennyiben továbbra sem 
jelentkezik másik háziorvos Lakihegyre, és Szisz doktorral sem köt 
szerződést a város, úgy fennáll a veszélye annak, hogy az Országos 
Kórházi Főigazgatóság szétosztja a mintegy 3000 főt számláló kör-
zetet a szigetszentmiklósi háziorvosok között, ezzel tovább terhelve 
az egyébként is telített praxisokat. Ezáltal Lakihegyen megszűnik a 
rendelés, az ottani lakosságnak pedig távolabbi helyszínekre kell 
utazniuk, ha orvosra van szükségük. Orosz László módosító javasla-
tát a testület többsége – Nagy János, Becz Péter, Ladányi Sándor és 
Lupa János kivételével – támogatta, így 2025. február 1-től kérdé-
sessé vált a lakihegyi lakosság helyben történő há- ziorvosi 
ellátása.

A Magyar Vöröskereszt Pest Vármegyei 
Szervezetének helyiséghasználata
Egészségügyi szűrőpont kialakításához 
kért tulajdonosi hozzájárulást a Gyári út 
7/C. szám alatti önkormányzati ingatlan-
ban működő szervezet. A szűrőponton a 
Magyar Vöröskereszt ingyenes szűréseket 
tenne lehetővé a lakosság számára, ehhez azon- b a n 
az ingatlanban felújításokra és átalakításokra van szükség. A képvi-
selő-testület egyhangúlag támogatta a kezdeményezést, az átalakí-
tásokhoz hozzájárult, önkormányzatunk a helyiség használatát 
ezentúl térítésmentesen biztosítja a Magyar Vöröskereszt részére.

Javaslat az ARIES Nonprofit Kft. átalakulásával kapcsolatos dön-
tések meghozatalára

Az önkormányzati tulajdonban lévő ARIES Nonprofit Kft. 2024-ben 
– a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. létrehozása miatt – elve-
szítette a közbeszerzési törvényben meghatározott in-house jellegét, 
ezzel együtt 2025-től megszűnik annak lehetősége, hogy önkor-
mányzatunk közvetlenül, közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül 
rendeljen meg szolgáltatásokat a társaságtól. Ennek oka, hogy a 
Magyar Állam 2023. július 1-től a hulladékgazdálkodási feladatokat 
átadta a MOHU MOL Zrt. részére, így 2024-ben már nem fog meg-
valósulni az in-house státusz azon feltétele, hogy az ARIES Nkft. 
bevétele több mint 80%-ban a tulajdonostól származik.

Amennyiben 2025-re közbeszerzési eljárást kell kiírni az eddig a 
társaságtól megrendelt összes szolgáltatásra, és azon a társaság nem 
nyer, úgy az eszközrendszer feleslegessé válik, az eddig alkalmazott 
munkaerő feladattal való ellátásához, valamint megtartásához nem 
lesz meg a szükséges fedezet, ezért várhatóan el kell őket bocsátani.

A helyzet legoptimálisabb megoldásának érdekében az elmúlt egy 
évben számtalan egyeztetés zajlott az érintett felek, szakemberek, 
valamint a Közbeszerzési Hatóság bevonásával, melynek eredménye-
ként az a javaslat született, hogy az ARIES NKft.-ből kiválás, illetve 
szétválás útján jöjjön létre egy új, önálló, városüzemeltetéssel, sí kos-
ság mentesítéssel és távhőszolgáltatással foglalkozó gazdasági tár-
saság, amely így az in-house feltételeknek megfelel. A kiválással 
létrejövő társasághoz kerülne a feladatok ellátáshoz szükséges min-
den vagyon, feladat, valamint jog és kötelezettség.

A kiváláshoz az ARIES NKft. ügyvezetőjének előterjesztése szüksé-
ges, ezután a képviselő-testület dönt a társaság átalakításának 
szándékáról, pozitív döntés esetén pedig a folyamat elindításáról.

A testületi ülésen Viola Károlyné, az ARIES NKft. ügyvezetője arra 
kérte az önkormányzatot, hogy a Szervezeti és Működési Sza bály-
zatban rögzítsék a társaság kizárólagos jogát, véleménye szerint ez-
zel elkerülhető a kiválás, a hivatal jogászainak és közbeszerzési ta-
nácsadójának álláspontja szerint azonban törvényes úton ez nem 
megvalósítható.

Érvek és ellenérvek felsorakoztatása, valamint hosszas vita után a 
képviselő-testület többsége elutasította a kiválást javasló előter-
jesztést.

ÖSSZEFOGLALÓ
Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának 2024. szeptember 25-ei 

rendes, nyilvános képviselő-testületi üléséről
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Udvari csapadékvíz-csatorna kivitelezése a Mocorgó Óvodában

A Mocorgó Óvoda és a Tipegő Bölcsőde csapadékvíz-elvezető rend-
szerének és az épületek tetőszerkezetének felújítására volt szükség a 
további beázások és elöntések elkerülése érdekében. A kivitelezés so-
rán a tetőfelújítási munkák, valamint a bölcsőde udvarának teljeskörű 
felújításával egy időben szikkasztók kiépítése is történt, a megfelelő 
vízelvezetéshez azonban egy zárt rendszerű csapadékvíz-csatorna 
kiépítése is szükséges. A testület döntése alapján a munkálatok elvég-
zéséhez önkormányzatunk 2,5 millió forintot biztosít.

Második osztályos tanulók úszásoktatásának biztosítása a 
2024/2025. tanévben

Önkormányzatunk ebben a tanévben is biztosítani kívánja a 2. osztá-
lyos szigetszentmiklósi általános iskolai tanulók úszásoktatását az 
Oázis Wellness Park uszodájában. Az uszoda bérlése és az oktatás 
várhatóan összesen 30 774 900 forint, a diákok szállítása összesen 
5  616 000 forint költséggel jár. Az árajánlat elfogadása esetén az 
uszoda üzemeltetője heti 3 alkalommal ingyenes uszodai sávhaszná-
latot, heti 5 alkalommal pedig ingyenes terembérleti lehetőséget 
biztosít szigetszentmiklósi sportszervezetek számára. Az ingyenes 
szolgáltatásokkal kapcsolatban a Fidesz frakció módosító javaslatot 
nyújtott be, miszerint az ingyenes sávhasználati lehetőséget heti egy 
alkalommal a Bíró Lajos Általános Iskola úszó-és vízilabda szakköre 
kapja meg, a terembérleti lehetőségről pedig – az eddigi gyakorlattal 
ellentétben – ne a polgármester, hanem az októberben megalakuló új 
szakbizottság döntsön. Nagy János polgármester felhívta a testület 
figyelmét arra, hogy a szigetszentmiklósi sportegyesületek régóta 
súlyos helyhiánnyal küzdenek, ezért célszerű lenne mielőbb megha-
tározni, mely egyesületek használhatják az edzőtermet. Erre vonatko-
zó módosító javaslatát azonban a testület többsége elutasította, és a 
Fidesz frakciójának módosító javaslatát fogadta el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2025. évi fordulójához való csatlakozás

Az ösztöndíjrendszer a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló 
fiatalok számára a felsőoktatásban való részvétel támogatására 
szolgál, ehhez csatlakozott idén is önkormányzatunk. A pályázatok 
benyújtási határideje december 4., a jelentkezés részleteiről honla-
punkon, illetve Facebook oldalunkon találnak bővebb felvilágo-
sítást.

Javaslat a „Kamaszbarát Önkormányzatok” című pályázaton való 
részvételre

Önkormányzatunk 2021 óta minden évben elnyerte a „Kamaszbarát 
Önkormányzat” címet, mely a 8K Alapítvány felső tagozatos és kö-
zépiskolás diákok számára kiírt „Javíts egy jegyet!”, valamint a „Leg-
szuperebb Osztályközösségek Kihívásjáték” elnevezésű pályázatához 
kapcsolódik. A pályázaton legjobb eredményt elért szigetszentmik-
lósi osztályok részt vehetnek a 3 napos tatai „Kamaszfesztiválon”, az 
osztályok teljes költségét (részvételi díj, étkezés, szállás) önkor-
mányzatunk biztosítja.

A testületi ülésen tárgyalt valamennyi napirendi pontról a szigetszentmiklos.hu weboldalunkon, 
a „MikroDat” menüben részletes leírást olvashatnak, valamint az ülésekről készült vágatlan videófelvételeket 

önkormányzatunk YouTube-csatornáján (Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megtekinthetik.
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Az aradi vértanúk kivégzésének 175. évfordulója alkalmából hajtottunk 
fejet a tizenhárom hős előtt október 4-én, városi megemlékezésünkön. 

Ünnepi beszédet – Nagy János polgármester betegség miatti távol-
létében – Lupa János mondott, aki kiemelte az emlékezés fontosságát, 
valamint a következő generációk szerepét abban, hogy a vértanúk 
halálának üzenete soha ne merüljön feledésbe. 

„Legyen emlékük áldott, legyen Magyarország szabad, mi pedig egy 
hőseinek emléket állító, büszke magyar nemzet!”

A megemlékezés a Temesvári utcai Általános Iskola 6. és 7. osztá-
lyos tanulóinak megrendítő előadásával folytatódott, végül a megje-
lentek a vértanúk tiszteletére emelt kopjafánál virágokat helyeztek el. 
Önkormányzatunk nevében Ladányi Sándor és Lupa János koszorúzott.

Október 23-án az ’56-os magyar forradalom és szabadságharc 68. 
évfordulóján a Gyergyószentmiklós téren, valamint a Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház Színháztermében emlékeztünk meg az áldozatokról. 
A részvevők az ’56-os emlékműnél és a Heidinger János honvéd tisz-
teletére állított kopjafánál róhatták le kegyeletüket a szovjetek által 
vérbefojtott forradalom halottjai előtt. 

Nagy János polgármester beszédében a közös célok erejét emelte 
ki: „1956 tavaszán a Duna jeges áradása elpusztított mindent, ami az 
útjába került, a védekezés során a magyarok mégis példás összefo-
gással, kitartóan mentették a menthetőt. Talán egy természet adta 
főpróba volt ez, egy sokkal fontosabb és nemesebb küzdelem előtt. 
Érdekes párhuzam, hogy ’56 hősei és az áradó víz is ugyanarra taníta-
nak minket: Vegyük vissza, ami a miénk!

Az összefogás erejét magam is számtalanszor tapasztalom 
Szigetszentmiklóson, legyen a feladat akár az árvíz elleni védekezés, 
akár az elesettek megsegítése, és biztos vagyok abban, hogy ennél 
sokkal nagyobb kihívásokkal is meg tudunk birkózni közösen. (…) Azt 

gondolom, ha egy a cél és egy az irány, a magyar nép hegyeket is 
megmozgat, ha kell.” 

A polgármester ezúton is kifejezte köszönetét mindenkinek, aki 
bármilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy idén – mint fogalma-
zott – „az eddigi legeredményesebb árvízi védekezést tudhatjuk ma-
gunk mögött.”

A városvezető bejelentette, hogy munkássága méltó emlékeként 
Postumus Pro Urbe díjban az idén elhunyt, néhai dr. Uri József, város-
unk rendszerváltás utáni első polgármestere részesül. A kitüntetést 
felesége, Uri Ildikó vette át. 

A műsorban a Székely Miklós Városi Kórus és az Ádám Jenő 
Általános Iskola és AMI musical-színjáték osztályának előadásait lát-
hattuk. A koszorúzásban Rácz Zoltán irányításával az 1112. sz. Szent 
Miklós Cserkészcsapat tagjai közreműködtek. 

Az eseményekről készült videófelvételeket a Szigetszentmiklós 
Város Önkormányzata YouTube csatornánkon megtekinthetik.

175 – AZ ARADI VÉRTANÚKRA EMLÉKEZTÜNK

HA EGY A CÉL ÉS EGY AZ IRÁNY
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Dr. Uri József 1962. január 16-án született 
Budapesten. Egész életében Szigetszent mik-
lóson élt és a jogi diplomája megszerzése után 
a város szolgálatában állt és dolgozott.

Szülei egyetlen gyermeke volt, féltőn ne-
velték, nagy hangsúlyt fektetve arra, hogy 
széles látókörű fiatallá váljon. Gyermekkora a 
könyvek és a horgászat bűvöletében teltek. A 
könyvek szeretetét édesanyjától, a horgászat 
szeretetét édesapjától tanulta meg. Általános 
iskolai tanulmányait a mai Szigetszentmiklósi 
Bíró Lajos általános iskolában végezte, ahol 
végig kitűnő tanuló volt, majd sikeres felvételt 
nyert a Budapesti Leövei Klára Gimnáziumba. 
A sikeres érettségi után az Eötvös Lóránd 
Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi 
karán 1988-ban szerzett jogász diplomát.

Első munkahelye a szigetszentmiklósi 
Termelő Szövetkezetben volt, ahol jogtaná-
csosként dolgozott. A rendszerváltás utáni 
választáson a Szigetszentmiklósi Önkor mány-
zat képviselője lett és a képviselőtestület 
megválasztotta a város első polgármesterévé. 
Polgármesteri regnálása alatt törekedett arra, 
hogy a város lakóit a Hivatal dolgozói mindig 
meghallgassák és a problémákat a legjobb 
tudásuk szerint orvosolják. Mottója az volt: aki 
bejön az épületbe, az ne távozzon úgy, hogy 
nem hallgatták meg a problémáját.

Polgármesterségének ideje alatt nagyon 
sokat tett a helyi oktatás színvonalának emelé-
sért, támogatva a pedagógusok juttatásainak 
bővítését, az ő idejében jött létre többek között 
a mai Pedagógiai Szakszolgálat, a Konduktív 
Óvoda és Egymi, valamint támogatta képvise-
lő-testületével karöltve az éppen akkor meg-
alakuló Batthyány Kázmér Gim ná zium tanári 
karát az eredményes munka érdekében. 

Fontosnak tartotta az oktatás és egészség-
ügy helyzetét, valamint azt, hogy a városban a 
szociális munka minél magasabb szinten mű-
ködjön. Törekedett arra, hogy a problémák 
minél hamarabb békésen megoldódjanak, a 
szemben álló felek érdekei közelítsenek egy-
máshoz. Részese volt a Szigeti Vízművek Kft. 
megalakulásának, részt vett a szennyvíztelep 
előkészítő munkálataiban. Bár amellett, hogy 
ő volt Szigetszentmiklós első és egyben eddigi 
legfiatalabb polgármestere, lendülete, széles-
körű tudása, a megegyezésre való törekvés 
képessége kísérte végig munkáját.

1994-1998 között választókörzetét meg-
nyerve, további 4 évig szolgálta a város fejlő-
dését. Mindig meghallgatta a hozzá forduló 
választópolgárokat, akár körzetében, akár kör-
zetén kívül éltek. Önkormányzati képviselő-
ként is törekedett arra, hogy a problémák bé-
kés mederben maradjanak az érvek-ellenérvek 

ütköztetése során is, és lehetőleg 
azok mindenki számára elfogadha-
tóan megoldásra kerüljenek. 

1995 februárjában megnősült, 
majd ugyanebben az évben megszüle-
tett első gyermeke József, 1998-ban pedig 
Anna. Családjával Szigetszentmiklóson élt. 
Szerető férj és édesapa volt. Gyermekeit tiszte-
letre és a tudás szeretetére nevelte. Gyermekei 
egyetemet végeztek, a tudás szeretete bennük 
is munkálkodik. Felesége és gyermekei is az ő 
hitvallását követik, mindig a békés megoldásra 
törekszenek munkájuk és a hétköznapok során 
is. Családja minden tagját támogatta törekvé-
seikben, és álmaik megvalósításában.

Szabadidejében szeretett kertészkedni, 
maga ásta fel a kertjét, nevelte magról a növé-
nyeket, gondozta folyamatosan. Sok ismerősé-
vel tapasztalatot cseréltek a kertészkedés mű-
vészetéről. Itt is törekedett arra, hogy minél 
eredményesebb legyen a munkája. Közel ötven 
évig szabadidejének egy részében horgászott. 
Makádon igazi baráti közösségre lelt, ahol hét-
végenként, nyaranta ki tudott kapcsolódni ba-
rátaival. Másik nagy szenvedélye a vásárlás volt, 
saját vásárlási módszerét sokakkal megosztotta.

A könyv szeretete egész életét végig kísér-
te. Hatalmas könyvtárral rendelkezett, ahol a 
szépművészeti és science fiction művek is 
ugyanúgy helyet kaptak. Szerette a tartalmas 
filmeket, de a könnyed műfaj is közel állt hoz-
zá. Számos verset magyar és külföldi költőktől 
egyaránt tudott pontosan idézni. Zenei ízlése 
is széleskörű volt. Családjával, barátaival, is-
merőseivel szívesen beszélt könyvekről, fil-
mekről, zenéről, sokan általa szerettek meg 
egy-egy műfajt. Tudása mindenki számára, 

akik ismerték, inspiráló volt. Egyedülállóan 
tudott beszélni könyvekről, filmekről, zenéről, 
de Szigetszentmiklós történetéről és az itt élő 
emberekről.

1995-töl egyéni ügyvédként dolgozott. 
Számos cégalapítás és nagyon sok család 
otthonának megvásárlása helyszíne volt az 
irodája. Sok ügyfele visszajárt ügyes-bajos 
dolgaival és szeretettel ajánlották Őt ismerő-
seiknek. Sokan a „szegény miklósiak ügyvédje-
ként” emlegették.

Egyéni ügyvédként peres eljárásokat nem 
vállalt, mert azt vallotta, hogy a nézeteket 
mindig lehet egymáshoz közelíteni és békés 
úton törekedni a mindenki számára elfogad-
ható megoldásra. Egyéni ügyvédi munkája 
mellett megbízott jogászként dolgozott 

Szigetszentmiklós Város Önkor mány-
zatának és az Önkormányzat által 

működtetett intézményeknek. 
Mindenki bizalommal fordult 
hozzá, hiszen tudták, hogy 
meg fogja találni a legjobb 
megoldást a problémára, fel-

vetődő kérdésekre. Szem előtt 
tartotta a város érdekeit, de 

ugyanakkor az emberek egyéni ér-
dekeit is. Mindig arra törekedett, hogy vita 

nélkül le lehessen zárni az ügyeket. Nem erő-
vel, hanem érvekkel, belátással igyekezett a 
mindenki számára elfogadható helyzetet 
megteremteni. A jogszabályokat úgy akarta 
értelmezni, hogy békét teremtsen a vitás felek 
között. Személye egy-egy kisajátítási ügynél 
garanciát jelentett. Pusztán az a tény, hogy ő 
írta a szerződést, ellenséges ügyfeleket szelídí-
tett meg. Sokszor eljátszotta megbeszélése-
ken, tárgyalásokon, hogy hallgatott – mint aki 
nem is érti, hogy miről beszélünk – fél órán 
keresztül. Megvárta, ameddig mindkét ellen-
érdekű fél felsorakoztatta érveit, majd, amikor 
megrekedni látszott a tárgyalás békés menete, 
akkor óvatosan szót kért, hogy „szabad egy 
dolgot megjegyeznem?”, majd egy mondattal 
átvágta a gordiuszi csomót, megtalálta a min-
denki számára megfelelő utat, lehetőséget. 
Tudása mindenki számára inspiráló volt. A fi-
atalabb kollégáit mindig arra tanította, hogy 
törekedjenek a megoldásra békés úton.

Személye mindig garancia volt arra, hogy 
az ügyek mindenki számára megfelelően, el-
fogadhatóan rendeződjenek.”

Dr. Uri Józsefet családján kívül a város 
valamennyi intézményének dolgozója gyászolja, 
önkormányzatunk saját halottjának tekinti őt.

Emlékét ezentúl őrizze a Postumus Pro Urbe díj is.
Nyugodjon békében!

DR. URI JÓZSEF
POSTUMUS PRO URBE DÍJAS
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BURKOLATFELÚJÍTÁSI MUNKÁK

VESZÉLYES HULLADÉKOT TALÁLTAK 
TAKARÍTÁS KÖZBEN

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a 2024. évi burkolatfelújítási munkák 
első üteme október 7-én elindult az alábbi területeken: Bíbor utca, Gyári út 1-7. 
szám mögötti járda, Jókai utca – parkoló, Lagúna utca, Nagyváradi utca, Szent 
Miklós útja 1. szám mögötti parkoló.

A munkálatok ideje alatt az adott szakaszokon 
forgalomkorlátozásokra, és parkolók ideiglenes le-
zárására kell számítani. Szíves türelmüket és meg-
értésüket kérjük.

,,Nem értjük, hogyan kerülhetett ilyen szokatlan, szemet bántó tárgy a mi 
szeretett Kis-Dunánkba!” – mondta Szabó Krisztina, a Szigetszentmiklósi 
Kajak-Kenu Egyesület kommunikációs munkatársa, miután Víg Géza elnök-
kel szakadó esőben próbálták kiemelni a vízben talált veszélyes hulladékot. 

Az egyesület hagyományos őszi Duna-takarítási akcióját tartotta szept-
ember 28-án az RSD főként szigetszentmiklósi szakaszain. Az önkéntesek 
reggel 8-kor még viszonylag jó időben indultak el, de a szemétszedőkkel 
együtt a felhők is gyülekeztek. A szervezők ez alkalommal is azt tapasztal-
ták, hogy szerencsére egyre kevesebb a hulladék, a gyűjtőkonténer is csak 
félig telt meg, azonban a távolabb eső Duna-Tisza-csatornán olyat találtak, 
ami nagyon elkeserítette őket. A fentebb már említett hulladék, egy félig 
teli, 120 literes, zárt műanyag hordó volt, melyet bőrig ázva, egy órán ke-
resztül próbáltak kihúzni a Dunából. A nagyon nehéz hordót egy fához 
rögzítették, ahova később több erős segítővel tértek vissza.

Szabó Krisztina elmondta, hogy a hordót zárt állapotban találták, tehát 
nem észleltek szivárgást belőle, és elképzelhető, hogy az árvízzel került, a 
zsilipen keresztül a Kis-Dunába.
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KÖRNYEZETVÉDELEMRŐL ÁDER JÁNOSSAL

TOVÁBB SZÉPÜL VÁROSUNK, ELKEZDŐDTEK AZ ŐSZI VIRÁGOSÍTÁSI MUNKÁK

Rendhagyó tanítási napon vehettek részt a 
Batthyány Kázmér Gimnázium diákjai októ-
ber 10-én. Áder János volt államfő, a Kék 
Bolygó Alapítvány kuratóriumi elnöke tar-
tott fenntarthatósági előadást a sziget-
szentmiklósi iskolában. Kissné Hegedűs Éva 
intézményvezető köszöntőjében elmondta, 
hogy ökoiskola lévén, a gimnázium igyek-
szik tanulóit bevezetni a környezetvédelem 

és a fenntarthatóság világába. Mint fogal-
mazott: "Fontos, hogy a gyerekek megért-
sék, a környezetvédelmi kihívásokra csak 
összefogással és közös felelősségvállalással 
lehet válaszolni."

Áder János előadása a környezetvédelem 
szerteágazó témái közül a vízválságot he-
lyezte fókuszba, érintette a „kevés víz, sok 
víz drámáját", vizeink szennyezettségét, a 

népesség növekedésével szorosan össze-
függő vízhiányt, mely egyre nagyobb terü-
leteket fenyeget bolygónkon. Az előadás 
során több alkalommal a diákok is bekap-
csolódhattak a programba. Különböző, a 
témához kapcsolódó kérdésekre adhattak 
választ egy online felület segítségével, illet-
ve saját kérdéseiket is feltehették a köztár-
sasági elnöknek.

Ismét beköszöntött az ősz. Minden évszak-
nak megvan a maga szépsége, és minden 
évszak újabbnál újabb feladatokat ad Cégünk 
parkos dolgozói számára. Ősszel a ragyogó 
napsütést gyakran felváltja a borús idő, a 
szemerkélő eső, a felhős égbolt. A lehulló 
színes őszi falevelek festői szépségű látványt 
nyújtanak a járókelőknek, de ugyanakkor a 
zöldfelületek gondozása sok feladatot jelent 
a parkokban. 

Ebben az időszakban végzik a kertészek az 
elvirágzott egynyári virágok kiszedését, he-
lyükre többszínű árvácskákat ültetnek. 

Kedvező időjárási körülmények esetén, ütem-
terv szerint, ez év október végére, kb. 15 ezer 
tő virággal fogja Társaságunk színesíteni vá-
rosunk közterületeit. Az őszi virágültetés a 
parkokban elsősorban esztétikai szempontból 
fontos, kiemelkedő szerepet játszik abban, 
hogy a városok és települések zöldterületei 
egész évben látványosak és rendezettek ma-
radjanak. Ebben az időszakban olyan növé-
nyek kerülnek előtérbe, amelyek jól tűrik a 
hűvösebb időjárást, egész ősszel virágoznak, 
és dekoratív megjelenésükkel díszítik a par-
kokat. Ez a szezon különösen ideális időszak 

a virágültetésre, mivel ilyenkor a hőmérséklet 
mérsékeltebb és a növények gyökerei jobban 
megerősödhetnek a tavaszi virágzáshoz. A 
közterületek, parkok, utcák, terek és közintéz-
mények környéke, mind vonzóbbá válnak a 
dísznövények látványától.

Az ARIES NKft. munkatársai kellő figyelem-
mel és szakértelemmel gondozzák a zöldterü-
leteket, szépítik Szigetszentmiklós városát. 

A lakosság együttműködésével a lakókörnye-
zet tiszta, rendezett képet mutat. 

,,ARIES” Nonprofit Kft.
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A RÉGEBB ÓTA FIATALOKAT ÜNNEPELTÜK

A TERMÉSZET TÖKÉLETES TÁPLÁLÉKA

Október elsején Szigetszentmiklós szépkorúit ün-
nepeltük az Ádám Jenő Általános Iskola hangver-
senytermében. Az előző évekhez hasonlóan, az 
Idősek napja alkalmából bemutatott színes, vidám 
műsort idén is városunk nyugdíjas csoportjai állí-
tották össze.

Patay Éva és Kugyela Tibor nyitótáncát kö ve-
tően a Lilaakác Nyugdíjas Klub tagjai mutatták be 
tánctudásukat, majd Horváth István kedveskedett 
verssel és zenés műsorral a közönségnek.  Ezután 

a Sonnenschein Német Nemzetiségi Kórus, a 
„Smiley Day” csoport, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
„Ne felejcs” tánccsoportja, valamint „Vidám Fiúk” 
és „Ezüsthárfa” énekkara lépett színpadra.

Nagy János polgármester – betegsége miatt 
– csak üzenetben adhatta át jókívánságait a 
megjelenteknek, a helyszínen Ladányi Sándor 
önkormányzati képviselő méltatta Sziget szent-
mik lós „régebb óta fiatal” lakosságát ünnepi be-
szédében.

Ezúttal is megemlékeztünk születésnapos 
szépkorúinkról, Ladányi Sándor Viola Károly 
Bélánét és István Mihályt 80., Tóth Jánosnét 
– aki sajnos nem tudott jelen lenni a rendez-
vényen – 90. születésnapja alkalmából kö-
szöntötte.

Időseink méltó megünneplését Varga Miklós 
énekes, színművész műsora tette még emléke-
zetesebbé, az est végén pedig minden vendég-
nek virággal kedveskedett önkormányzatunk.

„Képzeljük el, hogy felfedeznének egy új ol-
tóanyagot, amely gyermekek millióinak éle-
tét mentené meg évente, azon kívül olcsó, 
biztonságos, szájon át adható lenne, nem 
igényelne sem orvost, sem gyógyszertárat. 
Rögtön a közegészségügy első számú fel-
adatává válna ezt a vakcinát mindenhova 
eljuttatni. Pedig ilyen vakcina létezik: az 
anyatej…” Az anyatejes táplálás fontosságá-
ról, családbarát szülészetekről és a születés 
utáni első, úgynevezett „aranyóra” ideje alatt 
végbemenő csodálatos folyamatokról mesélt 

Kovács Zsuzsanna védőnő, laktációs szakta-
nácsadó a „Szoptatás Világnapja” alkalmából 
tartott programsorozat első előadásán.

Október 3-án Közösségi Házunk több he-
lyiségében, párhuzamosan zajlottak a külön-
böző tanácsadások, termékbemutatók. Az 
esemény látogatói részletes információkat 
kaphattak többek között a csecsemő- és kis-
gyermekkori szájápolásról, a szülés utáni re-
generációról, vagy a picik angol nyelvű okta-
tásáról, de megismerhettek többféle, babával 
együtt végezhető sportolási lehetőséget is.

Babák és mamák együtt szórakozhattak 
Kenesei-Holics Réka zenés, valamint Tóth 
Viktória mondókázó foglalkozásán, a Vö rös-
kereszt munkatársai pedig hasznos taná-
csokkal látták el az érdeklődőket arról, ho-
gyan előzhetjük meg a baleseteket, illetve mi 
a teendő a babákkal vészhelyzet esetén.

Egyszóval sokféle, értékes tudással gazda-
godhatott mindenki, aki ellátogatott a ren-
dezvényre, bónuszként pedig a Német 
Nemzetiségi Klub tagjai finom fánkokkal 
vendégelték meg a jelenlévőket.



VENDÉGSÉGBEN A GYERGYÓI SZAKEMBEREK

ÚJRA KOCANIBAN

Gyergyószentmiklós testvérvárosunk képvisele-
tében óvodai nevelőket és ifjúsági feladatokkal 
foglalkozó munkatársakat hívott meg önkor-
mányzatunk.

Vendégeink a látogatás során, október 15. és 
17. között megtekintették a szigetszentmiklósi 
óvodákat, és kerekasztal beszélgetések zajlottak 
intézményvezetők, szak emberek között. A záró-

napon Városi Diák  konferencia keretein belül 
Málnási And rea, a Gyergyó szentmiklósi Ifjúsági 
In formációs és Tanácsadó Iroda vezetője osz-
totta meg tapasztalatait a helyi középiskolák 
diákönkormányzatainak tagjaival.

A városunkban tartott szakmai találkozót egy 
2018-ban történt utazás előzte meg, mely alka-
lommal Szigetszentmiklós pe dagógiai képviselői 

tapasztalatszerzés és ismerkedés céljából tekintet-
ték meg testvérvárosunk nevelési intézményeit.

A látogatások célja a résztvevők korszerű 
szakmai ismereteinek bővítése, tapasztalataik, 
jó gyakorlataik megosztása egymással, illetve 
hosszútávú együttműködés kialakítása a két 
város között a pedagógiai és szociális intézmé-
nyek területein is.

Idén önkormányzatunk delegációját a Nap ra-
forgók Néptáncegyüttes kísérte el Mace dó niá-
ba. Az együttes 10 év után látogatott el újra 
Kocaniba (Кочани), mely település kereken 20 
éve Szigetszentmiklós testvérvárosa. A tánco-
sok városunk küldötteihez, köztük Lupa János 
önkormányzati képviselőhöz csatlakoztak: 
„Meghívást kaptunk a hagyományos rizs ün-
nepre. A hivatalos delegáció mellett Sziget-
szent miklóst a Napraforgók Nép tánc  együttes 

képviselte. Az árvízhelyzetre való tekintettel 
Nagy János polgármester személyesen nem 
tudott eleget tenni a meghívásnak, ezért egy 
videóüzenetben köszöntötte Kocani városve-
zetőjét, és meghívta őt, valamint küldöttségét 
az adventi rendezvényünkre.

A rizs ünnepen résztvevő országok felvo-
nulása után a miklósi táncosok Magyarbődi, 
Felcsíki és Rábaközi táncokat mutattak be fel-
lépéseik során.

„Az utazás jó hangulatban telt, és lehetősé-
günk nyílt felfedezni a helyi ízeket, valamint a 
város nevezetességeit. A közös vacsorák alkal-
mával más tánccsoportokkal is megismerked-
tünk, és táncház keretében tanulhattunk egy-
mástól. Az utolsó napon a hagyományos rizs-
aratás szokásait figyelhettük meg. Sok új él-
ménnyel gazdagodtunk, és örömmel képvisel-
tük Magyarországot és Szigetszentmiklóst!” – 
mondta Kiss Alexandra táncos.
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GASZTROÉLMÉNY MINDEN IDŐBEN

Minden időben… esőben, hidegben is. Paprikából, paradicsomból és 
bizony csapadékból sem volt hiány a III. Lecsófőző Fesztiválon, de 
utóbbi hozzávaló nem szegte kedvét annak a mintegy 60 csapatnak, 
akik részt vettek a szeptember 28-ai főzőversenyen. 

Az elkészült ételeket Kiss Sándorné Katalin nyugalmazott élelme-
zésvezető, Bicsérdi Viktória mestercukrász, Cséki Sándor szakács, Kiss 
László hentes, valamint Laczkovics Viktória élelmezésvezető zsűrizte, 
ezúton is gratulálunk a díjazott csapatoknak!

I. helyezett: Bodag
II. helyezett: Lecsókacsóka
III. helyezett: Champions Ba-La
IV. helyezett: Stardenburdenhardenbart
V. helyezett: Vén keszeg
VI. helyezett: Burkolunk

Különdíjat a sátrak dekorációjáért, a jó hangulatért, a vendégvárásért 
és a szép terítésért is kaphattak a versenyzők. Ezekben a kategóriákban az 
Ízes CSÉES, a Potyka, a Lecsó-Mágusok, a Champions Ba-La, a Pomo 
Doriék, az Őszikék és a Csípős Piros csapata bizonyult a legjobbnak.

Míg délelőtt a bográcsoké és a gyermekprogramoké volt a főszerep, 
a délután első felében helyi énekesek, táncosok szórakoztatták a közön-
séget. Színpadra léptek a Csillag Születik Énekiskola növendékei, az 
Ádám Jenő Általános Iskola és AMI színjáték-musical osztálya, valamint 
Kocsis-Barna Péter. Őket követte Szekér Gergő, Horányi Juli, Kocsis 
Tibor, Biga és DR BRS, a nap zárásaként pedig a TNT és a Hooligans 
együttes koncertezett.

Köszönjük a szervezést a Városi Könyvtár és Közösségi Ház munka-
társainak, bízunk benne, hogy a szeszélyes időjárás ellenére a fesztivál 
minden vendége jól érezte magát.
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ŐSZI MŰVÉSZFORGATAG

Patak Fesztivál

AkcióFestészet XV. – InsulAfestőház

Brudi Renáta, Bogya Rózsa, Bojtor Márta, Fekete Andrea, Geiszler 
Magdi, H Tóth Maja, Hanák Györgyi, Kenderesi Erika, Krity Viktor, Lukács 
Judit, Márkosi Erzsébet, Miklós Ferenc, Prekop Géza és Váradi Pál neve-
it olvashattuk a Dimenziók című kiállítás képei alatt. A Szigetszentmiklósi 
Alkotókör tagjai ugyan nem hivatásos művészek, különböző technikáik 
és témáik bármilyen művészetkedvelő nézőt megragadnak. 

A tárlat mottóját Picasso ihlette. „A művészet lemossa a lélekről a 
mindennapok porát.” Az idézet valóban jellemzi az alkotók életét, 
hiszen a hetente összeülő tagok a festés, rajzolás kreatív tevékenysé-
ge során kilépnek kicsit a hétköznapok mókuskerekéből.

A műsorban az alkotók nemcsak kézügyességüket, hanem – prózai 
és verses előadásaikkal – színpadi tehetségüket is megmutatták.

Művészek összefogásával és kezdeményezésével immár negyed évszá-
zada kerül megrendezésre Szigetszentmiklóson a Patak Fesztivál, mely 
egy meghívásos képzőművészeti kiállítás, pályázat és művésztalálkozó. 
A kiállításra minden évben más és más tematikájú alkotások születnek, 
az idei hívószó a „Repülés” volt.

A szeptember 28-án tartott megnyitón Szemadám Tamás gitármű-
vész műsora és Kontra-Solti Eszter köszöntője után a pályázat díjazott-
jai vehették át jutalmukat. A beérkezett műveket Dréher János 
Munkácsy-díjas festőművész, a Magyar Képzőművészek és Ipar mű-

vészek Szövetsége festő szakosztályának elnöke, Puha Ferenc festőmű-
vész, a Fesztivál kurátora és a kiállítás rendezője, Varga- Amár László 
Munkácsy-díjas festőművész, a Magyar Alkotóművészek Országos 
Egyesülete képzőművészeti tagozatának elnöke, valamint Kontra-Solti 
Eszter a Városi Galéria vezetője és a fesztivál szervezője értékelte.

A Városi Galéria díját Székely Móri Márta festőművész, Tököl Város díját 
Páger Ber na dett textiltervező iparművész, a Patak Fesztivál díjat Domján 
Gábor festőművész, a fődíjat pedig Guti J. Soma festőművész nyerte. 

Ezúton is gratulálunk a díjazottaknak.

„A Magyar Festészet Napja 2024” országos rendezvénysorozat sziget-
szentmiklósi eseményén, október 13-án festmények születésének ré-
szeseivé válhatott a látogató.

Ghyczy György, Kosch Verocska, Kőrösi Papp Kálmán, Külüs László 
Ákos, Laszák-Virág Nikoletta, Luzsicza Lajos Árpád, Nádasdy András, 
Nagy-Szilvási Gabriella, Puha Ferenc, Székács Zoltán, Vankó István és 

Verebes György festőművészek nagyméretű üres vásznakkal kezdték 
a napot, majd néhány óra alatt elkészültek egyéni alkotásaik.

A munka ideje alatt élőzenei koncertet adtak a CockLers és a LAVISH 
zenekarok, Kovács Csaba és Pieronymus Kosch karikatúrákat rajzoltak, 
melyeket a modellt álló érdeklődők ajándékként hazavihettek.

(Fotók: Gulyás Lajos, facebook.com/Akcio.Festeszeti.Keptar)

Szeptember 25, szeptember 28 és október 13 dátumok minden bizonnyal piros karikát kaptak a művészetkedvelők naptáraiban. E napokon 
kiállítások nyíltak meg Szigetszentmiklóson a Városi Könyvtár és Közösségi Ház Aula Galériájában és a Városi Galériában, illetve alkotások 
megszületését is láthattuk akciófestészet keretében. 

Dimenziók
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November 9. szombat 16.00
Márton napi Családi Délután 
a Német Nemzetiségi Klub 
közreműködésével
Fellép a Katáng Zenekar
Ezen kívül gyermek táncházzal, 
kézműves foglalkozásokkal 
és Márton napi lámpás 
felvonulással várjuk látogatóinkat.

November 9. szombat 17.00
Szigetszentmiklósi Színházi 
Előadások
A Rózsák Háborúja
Helyszín: Ádám Jenő 
Általános Iskola 

November 12, 19, 26 kedd 
9.30-11.30

Baba-Mama Klub

November 13. szerda 18.00
Magyar Nyelv Napja
József Attila-est a LiteraTúra 
Társulat előadásában

November 14, 28 csütörtök
18.00-20.00 

Miklósi Fotóműhely

November 15. péntek 18.00
Dumaszínház: A jövő sem 
a régi – Felméri Péter önálló 
estje, mv. Said Dániel
Jegyek elővételben 
a dumaszinhaz.jegy.hu oldalon 
kaphatók, valamint az Interticket 
országos jegyirodában.

November 16. szombat
9.00-13.00

Őszi Családi Könyvtárnap
„OlvassMiklós” 
olvasásnépszerűsítő verseny 
eredményhirdetése
„Színezd ki magad!” sarok 
a Felnőtt könyvtárban
Aula Könyvtár: 
kiállítás könyvtárunk 
legújabb könyvei közül
Ingyenes DVD, hangoskönyv 
kölcsönzés
Sakkozási lehetőség a Sakksziget 

Egyesület közreműködésével
A belépés díjtalan!

November 16. szombat 10.00
Rendhagyó földrajzóra: 
Az Országos Kéktúra 
nyomdokain
dr. Pető László nyugalmazott 
középiskolai földrajztanár 
előadása
A belépés díjtalan!

November 16. szombat 10.00
Alkossunk együtt! 
Ünnepváró kerámia workshop 
Készítsünk együtt 
HÓEMBERT – HUBERT KINGA 
keramikussal
Szeretettel várunk minden alkotni 
vágyó gyereket, felnőttet, 
nagyszülőt családostól vagy 
egyedül. 
Helyszín: Nemzedékek Háza

November 22. péntek 18.00
Cinema Sziget Filmklub
Yesterday (2019)
angol zenés vígjáték, 112 perc.
Mi lenne, ha az egész világ 
elfelejtené minden idők 
legzseniálisabb zenekarát, 
a Beatlest?
Mi lenne, ha csak te emlékeznél 
a felejthetetlen slágerekre?
Mi lenne, ha elkezdenéd játszani 
a mesés négyes dalait, és egy 
csapásra világsztár válna belőled?
És mi lenne, ha a hirtelen hírnév 
kikezdené a magánéletedet?
Közönségtalálkozó vendége: 
Derecskei Zsolt
The Bits – Beatles Emlékzenekar, 
hivatásos Beatles rajongó
Házigazda: Petró Karesz

November 23. szombat 17.00
Szigetszentmiklósi Színházi 
Előadások
Klasszikus Erzsébet-Katalin Nap
Fényes Szabolcs – Klemen Terézia: 
Oda vagyok magáért… 
Operett, Fényes Szabolcs és 
felesége, Csikós Rózsi életéről

Szereplők: Nagy Ibolya  
Déryné-díjas színésznő, operett 
primadonna, és Csengeri Attila 
eMeRTon díjas musical 
és operett színész
Rendező: Hajdú László
Korosztály 6-106-ig
Helyszín: Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI 

November 24. vasárnap 18.00
Hallgasd Helyben Klub
Ónodi Eszter and the Open Pub
Jegyár: 3.500 Ft

November 25-26-27 
kedd-csütörtök

Kézimunka kiállítás és vásár

November 29. péntek 18.00
Magyar-Finn Baráti Kör: 
Finn Függetlenség Napja

December 1. vasárnap
9.00-18.00

Adventi Vasárnap
9.00-18.00 Karácsonyi 
kirakodóvásár télies ízekkel
 -Hurka, kolbász kóstoló
 -Töltött káposzta főzés 
Gyerek programok:
- Kézműves foglalkozások 
a Városi Könyvtárban 
- Adventi rajzpályázat 
eredményhirdetés
- Közös karácsonyfa díszítés 
10.00-16.30 Városi Galériában 
Simon András grafikusművész 
Boldogítson az út, amelyen jársz! 
című szakrális emlékkiállítása, 
tárlatvezetés, művész kávézó
11.00 Buborék Együttes
14.00-16.00 Színpadi programok:
Helyi művészeti körök fellépése
16.00 Szinetár Dóra
16.30 Csonka András
17.00 Adventi gyertyagyújtás
Adventi köszöntőt mond: 
Nagy János polgármester

December 3.,10. kedd
9.30-11.30

Baba-mama Klub

December 4. szerda 17.00
Rök Mikulás

December 05. csütörtök 17.00
Cinema Sziget Filmklub

December 6. péntek 16.00
Miklósi Mikulás

December 7. szombat 19.30
Fellép: Budapest Ragtime Band
A magyar tradicionális jazz-élet 
talán legpatinásabb együttese 
3 év után újra visszatér 
a klub színpadára.
Műsoraikban rendszeresen 
szerepelnek zenei feldolgozások, 
így például magyar operett 
és tánczene szerzők, többek között 
Kálmán Imre, Ábrahám Pál, 
Fényes Szabolcs, Seress Rezső, 
Zerkovitz Béla, Szenes Iván 
dalainak ragtime-os, 
szórakoztató a tőlük megszokott 
gegekkel tűzdelt átiratai.

Minden belépődíjas 
rendezvényünkre jegyek 
elővételben vásárolhatók 
a Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház Információjában 
és a sargahaz.jegy.hu oldalon!

A Csepel Autógyár 
Gyártmánymúzeum 
január és december között 
előzetes bejelentkezés alapján 
látogatható.

A Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház könyvtára az Ablakot nyitunk 
a világra szolgáltatással is 
elérhető, melynek keretében 
hétfőtől csütörtökig 
8 és 16 óra között ablakos 
kölcsönzésre van lehetőség.

A Helytörténeti Gyűjtemény 
és Ádám Jenő Emlékház előzetes 
bejelentkezés alapján látogatható.

A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk!

2024. novemberi és decemberi programelőzetes
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KUMITE ÉS KOBUDO
SZEMINÁRIUMOK A KAKUSEINÉL

SAKKROVAT FEKETÉN FEHÉREN

A Kakusei Karate SE sportolóit – mint mondták – igencsak megdol-
goztatták a szeptember végi kétnapos edzéseken. Kővári Péter 
sensei-jel a Kobudo szemináriumon a Bo, vagyis egy okinawai harc-
művészeti botfegyver használatát gyakorolták. A második napon 
Tadissi Yves Martial és Molnár Réka magyar válogatott élsportoló 
házaspár a nagyobb versenykihívásokra készítette fel a résztvevőket. 
„Útmutatót kaptunk arra vonatkozóan, hogy éhes oroszlánként kell 
küzdenünk a tatamin, ne érjük be azzal, hogy valami jól megy, csinál-
juk azt még jobban, és hozzuk ki magunkból a legtöbbet, még azt is, 
amiről azt hisszük, hogy már lehetetlen!” – mesélte Bruszt Mária 
vezetőedző, aki hozzátette, hogy „az edzések fárasztóak, de egyben 
izgalmasak, felemelőek és a karate tanulmányokat illetően nagyon 
hasznosak voltak. 

Terbe Julianna sakkolimpikon lá-
togatta meg a Sakksziget Egye-
sület tagjait. Beszámolót tartott a 
45. Budapesten rendezett sakk-
olimpiáról, amin ő maga a ma-
gyar válogatott tagjaként harma-
dik alkalommal vett részt. A kü-
lönleges találkozón gyermek és 
felnőtt hallgatók számára is érde-
kes történetek és hasznos taná-
csok hangzottak el.

A Kisváros 10. számában megjelent feladvány megfejtése a kö-
vetkező: sötét h6 bástya üti világos h2 gyalogot és sakk, világos g3 
vezér lépéskényszerbe kerül, üti h2 sötét bástyát, majd sötét g4 hu-
szár üti világos f2 gyalogot, és mattot ad. Sakknyelven: 1... B x + h2 
1.V x h2;   2...H x f2 #

Októberi nyertesünk: Schaller Tibor. Előző nyertesünk, Uri 
Maximillián (fotón) azóta átvette nyereményét.

Az új feladvány a fenti táblán: világos lép és két lépésben mat-
tot ad. Megfejtéseket a sakksziget2022@gmail.com e-mail címre 
várja Kovalcsik Mónika sakkmester.

ORSZÁGOS BAJNOK A MIKLÓSI TINI

Molnár Enikő, a Kardos István Általános Iskola és Gimnázium 7.c 
osztályos tanulója a Magyar Lovas Szabadidősport Szövetség által 
Simonpusztán rendezett országos döntőn, a 90 cm magasságú díj-
ugratás kategóriában 15 versenyzőt legyőzve állhatott a dobogó első 
fokára. Enikő 6 éves kora óta lovagol, jelenlegi társával, Isildurral egy 
éve vesznek részt versenyeken. 

Gratulálunk, és további sikereket kívánunk!
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A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.

Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 1418-1428

A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszentmiklos.hu 
weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos Oldalát, illetve a 
busz  megállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. Videóösszeállításainkat a „Szi-
get szentmiklós Város Önkormányzata” YouTube csatornán láthatják. A rendezvé-
nyeken készült fotók teljes albumait Facebook oldalunkon tekinthetik meg.
www.facebook.com/szigetszentmiklos.hu
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LABOR
VIZSGÁLATOK

HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG
7:15-12:00 óráig akár

időpontfoglalás nélkül

HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG
7:15-12:00 óráig akár

időpontfoglalás nélkül

ÉRSEBÉSZET

2310. Szigetszentmiklós
Petőfi Sándor utca 49/a

www.szigetgyogyaszat.hu

KARDIOLÓGIA
ABPM 24 órás
vérnyomásmérés
HOLTER 24 órás EKG vizsgálat
Nyugalmi EKG
Szívultrahang 

Sclerotherapia
Doppler-Duplex alsó végtagi
artériás ultrahang
 sebkezelés vizsgálat, kötözés

NEUROLÓGIA
PROKTOLÓGIA

HAMAROSAN ELÉRHETŐ

Várólistánkra előjegyzést felveszünk!
06/24-739-499
06/30-213-0001


